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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών από το  Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδρούπολης  

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας των 

Πρώτων Βοηθειών, που καθιερώθηκε από το Παγκόσμιο 

Κέντρο Αναφοράς για την Εκπαίδευση των Πρώτων Βοηθειών 

(GFARC) της IFRC και γιορτάζεται κάθε δεύτερο Σάββατο του 

Σεπτεμβρίου, το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδρούπολης υλοποίησε ενημερωτική δράση με το 

φετινό θέμα που είναι αφιερωμένο σε όλες εκείνες τις ομάδες 

συνανθρώπων μας που βρίσκονται σε αποκλεισμό. 

Συγκεκριμένα, στις 25 Σεπτεμβρίου 2019 οι Νοσηλεύτριες - Εκπαιδεύτριες του Τμήματος, κ.κ. 

Ειρήνη Παπάζογλου και Αλεξάνδρα Μπαμπούλη με τη συνδρομή των Εθελοντών Νοσηλευτικής, 

πραγματοποίησαν εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες σε μέλη του Συλλόγου ΑΜΕΑ και του 

Αθλητικού Συλλόγου ΚΟΤΙΝΟΣ, στον προαύλιο και κοινόχρηστο χώρο του Δημοτικού 

Κολυμβητηρίου Αλεξανδρούπολης. 

Παρόντες ήταν μέλη του συλλόγου, γονείς, παιδιά, καθώς και οι προπονητές, οι οποίοι 

παρακολούθησαν και ενημερώθηκαν αρχικά για τον απαραίτητο εξοπλισμό ενός οικιακού 

φαρμακείου, την αντιμετώπιση και περιποίηση ενός ανοιχτού τραύματος, κακώσεων, θλάσεων 

και ατυχημάτων, καθώς και την παροχή Πρώτων Βοηθειών σε περιπτώσεις εμφράγματος και 

εγκεφαλικού επεισοδίου. 

Σύμφωνα με στατιστικές έρευνες, περίπου ένα δισεκατομμύριο άνθρωποι στον κόσμο ζουν με 

κάποια αναπηρία και αντιπροσωπεύουν το 15% του παγκόσμιου πληθυσμού. Οι άνθρωποι 

αυτοί μπορεί να αντιμετωπίσουν κοινωνικά, οικονομικά και πολιτιστικά προβλήματα και να 

έχουν περιορισμένη πρόσβαση στην εκπαίδευση, την εργασία, τις υπηρεσίες υγείας και τη 

συμμετοχικότητα στην κοινωνία.  

Ο Ερυθρός Σταυρός, ως Παγκόσμιος Ανθρωπιστικός Οργανισμός, στέλνει μήνυμα κατά του 

κοινωνικού αποκλεισμού και του κοινωνικού ρατσισμού, προασπίζοντας και προάγοντας με τα 

κοινωνικά του προγράμματα το δικαίωμα της ισότητας στη μόρφωση, στην εκπαίδευση αλλά 

και των ίσων ευκαιριών όλων των ανθρώπων πέραν κάθε διάκρισης. 

 
 

    

 

 


